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بعد از برکناری کارلوس گاریدو از هدایت پرسپولیس، مطابق 
انتظار کریم باقری به‌عنوان سرمربی موقت سرخپوشان انتخاب 

شد تا فعلا و دست‌کم در 2بازی پایانی نیم‌فصل اول کار را 
جلو ببرد و باشگاه بتواند با گزینه‌های اصلی مذاکره 

و توافق کند. به این ترتیب، کاراکتر بسیار محبوب 
هواداران پرسپولیس، در موقعیتی قرار می‌گیرد 

که هیچ‌وقت هیچ علاقه جدی به آن نداشته 
است. به‌جرأت می‌توان گفت باقری حتی 

برای ورود به دنیای مربیگری در همین 
مقدار هم علاقه و اشتیاق نداشت، 
اما به هر حال گذر زمان نشان داد 
حضور او به‌عنوان یک نفر دوم 
مطمئن و مقبول و حلقه واسط 
بین سرمربی و بازیکنان، می‌تواند 
مقبول و مفید باشد. آقا‌کریم در 
این سال‌ها در همین نقش کار 
خودش را کرد؛ خودش راضی بود 
و تک‌تک سرمربیان هم از همکاری 
با او ابراز رضایت می‌کردند. شاید به 
همین دلایل هم او هیچ‌وقت وسوسه 
نشد رو به جاه‌طلبی‌های مرسوم 
دستیاران بیاورد و دنبال ارتقای شغلی 
باشد. در این مورد وضع چنان است که 

همین هفته گذشته، او در مصاحبه 
شب‌یلدایی‌اش درباره اینکه اگر پیشنهاد 

سرمربیگری تیم ملی به دستش برسد چه خواهد کرد، صراحتا 
گفت: »خودم را در این حد و اندازه‌ها نمی‌بینم.«

با همه اینها اما شرایط خاص پرسپولیس در تقویم فشرده 
جاری باعث شد باشگاه چاره‌ای جز انتخاب باقری 
به‌عنوان سرمربی موقت نداشته باشد و کریم هم با 
نوعی فداکاری، این وظیفه مهم را بر عهده می‌گیرد. 
اگرچه دست‌کم تا‌کنون هیچ‌یک از رسانه‌های 
رسمی باشگاه پرسپولیس از کلمه »موقت« برای 
پست سرمربیگری باقری استفاده نکرده‌اند، اما از هر 
جهت برای خودش و تیم هم بهتر است که این ماموریت 
کوتاه باشد. حقیقت آن است که فوتبال بی‌رحم‌تر از این 
حرف‌هاست و همه‌‌چیز به قشنگی 
کامنت‌های این روزها نیست 
که مثلا: »هر اتفاقی بیفتد تا 
آخر پشت آقا کریم هستیم.« 
تجربه امثال علی دایی، حمید 
استیلی و یحیی گل‌محمدی 
هم نشان داده با 2باخت و مساوی 
همه‌‌چیز ممکن است تغییر کند و خب کاملا هم طبیعی 
است که هواداران از هر کسی انتظار نتیجه‌گیری داشته 
باشند. با این تفاسیر حتی اگر او این یکی، دو بازی را هم 
برد، باشگاه نباید وارد فاز خوش‌خیالی شود و مذاکره با 
گزینه‌های اصلی را شل بگیرد. اجازه بدهید حرمت 
کریم باقری بین پرسپولیسی‌ها پابرجا باقی بماند. 

مراقب این سرمایه باشید.

موقعیت غریب
کریم باقری که هیچ‌وقت دوست نداشت سرمربی باشد، حالا در کشاکش اتفاقات در 

چنین جایگاهی قرار گرفته و پرسپولیس را در دوران گذار رهبری می‌کند

نكته بازی

فوتبال ایران

بازگشت فرگوسن به پرسپولیس!
به میمنت و مبارکی، یکی از بزرگ‌ترین دغدغه‌های فوتبال ایران رفع شد 
و مهرداد خانبان، آنالیزور ازلی و ابدی پرسپولیس به این تیم بازگشت. 
گاریدو خانبان را کنار گذاشت و در این مدت اصرارهای بی‌امان و بسیار 
عجیب باشگاه برای بازگشت او به پرسپولیس از سوی مربی اسپانیایی 
با مخالفت روبه‌رو شد. در‌نهایت هم درحالی‌که هنوز مذاکره با گاریدو 
برای فسخ قراردادش ادامه داشت، باشگاه در اقدامی سریع خبر بازگشت 
خانبان را در رسانه‌های رسمی‌اش منتشر کرد. این در حالی است که 
همزمان، یک فایل صوتی حاوی الفاظ نامناسبی که خانبان به گاریدو 
نسبت می‌داد، در فضای مجازی پخش شده بود. هرچه هست هنوز 
نمی‌فهمیم این آنالیزور از کدام جادوی بزرگ بهره می‌برد که حجم اخبار 
تولیدی در موردش، از مربیان لیگ برتری هم بیشتر است و هر بار عذرش 
خواسته می‌شود، عالم و آدم فشار می‌آورند که برگردد؛ مثل دوره کالدرون 
و همین مقطع فعلی. راستی چند نفر آنالیزور پرسپولیس در دوران برانکو 
را می‌شناسند؟ برانکو که هیچ، بعید است آنالیزور رئال‌مادرید هم در خود 

اسپانیا شهرت خانبان را داشته باشد!

از این جایزه فرار کنید!
از جمله حواشی جالب برکناری گاریدو از پرسپولیس هم این بود که او 
تنها چند هفته پیش، از سوی کانون مربیان فوتبال ایران به‌عنوان سرمربی 
برتر ‌ماه لیگ برتر برگزیده شده و جایزه ویژه گرفته بود. حالا بگذریم از 
اینکه در همان زمان هم کلی داستان درست شد و یک کانون مربیان دیگر 
ادعا کرد کانون اصلی ما هستیم و اینها جعلی هستند! مهم این است 
که آن جایزه به گاریدو نساخت و او حتی پیش از فرا‌رسیدن نیم‌فصل و 
تجربه برگزاری نخستین بازی در ورزشگاه آزادی شغلش را از دست داد. 
جالب‌تر اینکه عین این اتفاق برای ژوزه مورایس هم رخ داده بود؛ دیگر 
مربی منتخب این فصل کانون که کمی بعد از دریافت جایزه، از کار برکنار 
شد. خلاصه اینکه خیلی مراقب باشید مورد توجه این کانون قرار نگیرید و 

اگر خواستند به شما جایزه بدهند، یک طوری آنها را بپیچانید.

قرعه سخت برای قرمزها
روز گذشته با برگزاري مراسم قرعهك‌شي مرحله ‌كيهشتم نهايي 
جام‌حذفي، ‌16تيم )‌11تيم ليگ برتري و ‌5تيم ليگ يكي( حاضر در اين 
مرحله حريفان خود را شناختند. پرسپوليس كه به تازگي هدايت تيمش 
را به طور موقت به باقري سپرده، با سخت‌ترين قرعه ممكن روبه‌رو شده و 
در ‌كيهشتم بايد به مصاف سپاهان برود؛ سپاهاني كه همين ‌8روز پيش 
در ليگ قرمزپوشان پايتخت را شكست داد و مقدمات اخراج گاريدو را 
فراهم كرد. تيم‌هاي مدعي سپاهان و پرسپوليس كه حالا يكي از آنها در 
پايان مرحله ‌كيهشتم از جام‌حذفي خداحافظي ميك‌ند، آخرين‌بار سوم 
اسفند‌ماه 1401 در اين جام به مصاف هم رفتند كه قرمزپوشان پايتخت با 
نتيجه 4 بر 2 موفق به شكست دادن طلايي‌پوشان در اصفهان شدند. جالب 
اينكه پس از آن بازي پرسپوليس ديگر در هيچ ديداري موفق به شكست 
دادن سپاهان نشده و بايد ديد اين‌بار در اصفهان مي‌توان طلسم‌شكني 
كند يا نه. استقلال هم كه با ‌7قهرماني پرافتخار‌ترين تيم حذفي به حساب 
مي‌آيد، با قرعه نه‌چندان سخت شمس‌آذر روبه‌رو شده است. آبي‌ها با 
نكونام در هفته اول ليگ امسال شمس‌آذر را با مربيگري سعيد دقيقي 
شكست دادند و حالا بايد ديد موسيمانه از پس اين تيم با هدايت رضا 
مهاجري برمي‌آيد يا نه. فراموش نكنيم همين شمس‌آذر هفته پيش موفق 
به شكست دادن تراكتور در تبريز شد. استقلال براي ديدار با شمس‌آذر 

بايد به قزوين سفر كند.

حمید استیلی اعتقاد دارد باشگاه باید به‌دنبال مربی با رزومه برای 
نیمکت پرسپولیس برود

امیرحسین اعظمی|  باشگاه پرسپولیس سرانجام با خوان 
کارلوس گاریدو قطع همکاری کرد و این مربی، خداحافظی 
زودهنگامی با سرخ‌پوشان پایتخت داشت. گاریدو در حالی 
از پرسپولیس رفت که در چند هفته گذشته به‌شدت مورد 
انتقاد هواداران پرسپولیس قرار گرفته بود و شکست برابر 
مس رفسنجان، تردید‌های باشگاه را تبدیل به یقین کرد تا 
با این مربی اسپانیایی قطع همکاری کند. حمید استیلی، 
سرمربی سابق پرسپولیس هم معتقد است که دیگر راهی جز 
کنار گذاشتن گاریدو برای پرسپولیس باقی نمانده بود. او در 
گفت‌وگو با همشهری تأکید می‌کند که باشگاه برای انتخاب 

سرمربی جدید چالش سختی خواهد داشت.

   گاریدو سرانجام از پرسپولیس رفت. 
پیش‌بینی چنین اتفاقی را می‌کردید؟

به هر حال این اتفاقات در دنیای فوتبال همیشه وجود دارد. 
گاهی اوقات یک مربی تمام توان خودش را برای یک تیم 
می‌گذارد و زحمت هم می‌کشد ولی در نهایت به چیزی که 
می‌خواهد دست پیدا نمی‌کند. من تا چند هفته پیش مخالف 
تغییر کادر فنی بودم ولی شرایط به یکباره برای این مربی 
تغییر کرد و باخت برابر مس رفسنجان هم شرایط را بدتر کرد. 
با این باخت اعتراض و نارضایتی هواداران بیشتر شد و دیگر 
فضای مناسبی برای ادامه همکاری با گاریدو وجود نداشت. 
وضعیت پرسپولیس روزبه‌روز بدتر می‌شد و مهم‌ترین تصمیم 

این بود که باشگاه با این مربی قطع همکاری کند.

   باشگاه پرسپولیس خیلی سریع سرمربی 
را انتخاب می‌کند یا کار را با کریم باقری ادامه می‌دهد؟

هر فردی که قرار است سرمربی پرسپولیس شود، باید رزومه 
داشته باشد و شرایط تیم را تغییر بدهد. باقری هم از بزرگان 
پرسپولیس است و دیگران ازجمله پیروانی، حسینی، خانبان 
و همه بازیکنان باید کمک کنند و در کنار هم باشند تا تیم از 
این وضعیت بیرون بیاید. طبیعتا باشگاه هم در تلاش است تا 

بهترین انتخاب ممکن را داشته باشد.

   شما در این مقطع مخالف انتخاب مربی 
خارجی برای پرسپولیس هستید؟

در حال‌حاضر که گزینه مناسب ایرانی وجود ندارد و این چند 
مربی ایرانی هم مشغول کار در تیم‌های دیگر هستند. نمی‌دانم، 
شاید هم باشگاه به گزینه داخلی فکر کند ولی همه می‌دانند 
که توقع هواداران پرسپولیس از تیم بالاست و آنها به چیزی جز 
قهرمانی راضی نمی‌شوند. انتخاب سرمربی و اینکه چه‌کسی 
هدایت پرسپولیس را بر عهده بگیرد برای آنها مهم است. در 
پرسپولیس هر قسمتی باید وظایف خودش را به بهترین شکل 
انجام دهد و وظیفه هیأت مدیره و مدیرعامل هم این است که 
بهترین گزینه ممکن را برای هدایت پرسپولیس انتخاب کنند.

   گاریدو بعد از شکست مقابل مس، مصاحبه 
تندی انجام داد و در مورد بی‌مسئولیتی چند بازیکن 
صحبت کرد. برخی می‌گویند گاریدو معتقد بود که 

چند بازیکن در این مسابقه کم‌کاری کردند. 
پرسپولیس در برابر تیم‌های پایین جدول نتایج خوبی نگرفت 
و این اصلا قابل دفاع نبود. همه تقصیرها هم گردن سرمربی 
نیست و بازیکنان هم مقصر هستند که عملکرد ضعیفی نشان 
دادند. پرسپولیس روی ضربات ایستگاهی خیلی راحت گل 
می‌خورد و این نشان می‌دهد که بازیکنان تمرکز ندارند. اکثر 
مدافعان و دروازه‌بان این تیم ملی‌پوش هستند و توقعات از 
آنها بالاست. دفاع تیمی هم خوب نبود و اتفاقاتی رخ داد که 
پرسپولیس با این بحران مواجه شد. بازیکنان نتوانستند تیم 
را از این وضعیت بیرون بیاورند و کار برای سرمربی هم سخت 

شد، با این شرایط باید سرمربی تغییر می‌کرد.

   قبول دارید گاریدو هم نتوانست مدیریت 
خوبی در تیم داشته باشد؟

این مشخص بود که در تیم ارتباط خوبی بین بازیکنان و کادر 
فنی وجود ندارد. وقتی یک تیم نتیجه نمی‌گیرد و سرمربی 
تحت فشار است اکثر بازیکنان تا جایی که امکان دارد از 
سرمربی حمایت می‌کنند، حالا چه در قالب مصاحبه یا در 
صفحات مجازی این کار انجام می‌شود. بازیکنان پرسپولیس 
اما از گاریدو حمایت نکردند و این نشان می‌داد که مشکلات 

درون‌تیمی وجود دارد.

   چرا گاریدو در قبول کردن ضعف‌های 
تیمش مقاومت نشان می‌داد؟

خودش باید در این مورد صحبت کند. گاریدو تغییرات زیادی 
در ترکیب ایجاد کرد. بخشی از آنها می‌تواند به‌دلیل مصدومیت 
یا محرومیت بازیکنان منطقی باشد ولی برخی تغییرات هم 
براساس تصمیم‌گیری غلط بود و پاسخ قانع‌کننده‌ای هم در 
مورد این تغییرات داده نمی‌شد. تیم در شکل دفاع تیمی و 
فردی مشکل پیدا کرد و در خط حمله هم موقعیت‌های گلزنی 
از دست می‌رفت. بازیکنان هم بابت تغییرات و اینکه ممکن 

است در بازی بعدی بازی نکنند، استرس داشتند.

   پرسپولیس این فصل شانس قهرمانی دارد؟
هنوز فاصله پرسپولیس با صدر جدول زیاد نیست و در لیگ 
برتر شانس قهرمانی دارد. پرسپولیس در لیگ نخبگان هم 
شانس صعود دارد و در جام حذفی هم می‌تواند قهرمان شود. 
در حال حاضر یکپارچه شدن تیم مهم است، بازیکنان از این 
به بعد بهانه‌ای ندارند و باید خودشان را ثابت کنند. از این به 
بعد این موضوع هم مهم است که بازیکنان سر جای خودشان 
بازی کنند چون قبلا گاریدو از برخی نفرات در پست‌های 

غیرتخصصی بازی می‌گرفت.

بازیکنان از گاریدو 
حمایت نکردند


